

## **Lectură în aer liber și activități sportive pentru sute de copii doljeni**

**Categorie: Educație Publicat: Joi, 12 Septembrie 2019 12:49 Scris de Tudor Marcu**

**Accesări: 627**

---

**Proiectul „Un copil, o carte”, implementat cu succes de către autoarea Rodica Fota, în comuna Leu, din județul Dolj, în luna august, a primit finanțare în cadrul unui concurs de proiecte, organizat de către Consiliul Județean Dolj.**

**Lectură în aer liber și activități sportive pentru sute de copii doljeni**

Categorie: Educație Publicat: Joi, 12 Septembrie 2019 12:49 Scris de Tudor Marcu  
Accesări: 627

---





# EDIȚIE SPECIALĂ

## Lectură în aer liber și activități sportive pentru sute de copii doljeni

Categorie: Educație Publicat: Joi, 12 Septembrie 2019 12:49 Scris de Tudor Marcu

Accesări: 627

---

Datorită acestui sprijin bănesc, proiectul se implementează, în luna septembrie, în alte trei comune din Dolj, respectiv Ghidici, Piscu Vechi și Seaca de Câmp. Astfel, nu mai puțin de 513 copii vor avea prilejul de a participa la o serie de activități, la sfârșit, aceștia primind cadou cartea „Beculeț cel Inventiv & Thomas Edison”, autor Rodica Fota.

Ideea acestui program îi aparține chiar autoarei Rodica Fota. Copiii au posibilitatea ca, timp de câteva ore, să participe la activități sportive, educative și de lectură.

**„Ce poate fi mai frumos decât să te joci alături de copii? Pentru că, de fapt, despre această particularitate este vorba în acest proiect: o joacă educativă. Dorința mea este să reușesc să conving, pe o perioadă îndelungată, cât mai mulți copii, să citească. Și cum poți face mai bine acest lucru, dacă nu prin intermediul unor activități interactive?! Proiectul le oferă copiilor posibilitatea ca, preț de câteva ore, să se distreze copios, participând la activități sportive, educative și de lectură. La sfârșitul evenimentului, copiii primesc cadou cartea a cărei autoare sunt. Și, spre surprinderea mea, cu toții sunt nerăbdători să devină proprietatea lor și să îi deslușească toate tainele. Iar pentru un autor de cărți pentru copii, este pur și simplu magic să știe că povestea va poposi în inimile atâtor copii. Vreau să mulțumesc Consiliului Județean Dolj, fără sprijinul căruia, proiectul nu putea fi implementat pentru un număr atât de mare de copii. Această instituție, mi-a demonstrat, cel puțin mie, încă o dată, că se implică activ în educația copiilor din mediul rural”, a menționat Rodica Fota.**